

Motorsportclub Mering e.V. im ADAC

www.mc-mering.de 🖅 email: info @ mc-mering.de



Motorsportclub Mering • Ludwig-Thoma-Str. 11 • 86415 Mering • Tel. (08233) 1669

Mering, 07. Februar 2023

Einladung

Sehr geehrtes Clubmitglied,

wir laden Sie herzlich zur Jahreshauptversammlung des Motorsportclub Mering ein. Diese findet

am 10. März 2023

um 20 Uhr (Einlass ab 19 Uhr)

in der Gaststätte "Huber" (Steinach)

statt.

Sofern Sie Wünsche oder Anträge zur Versammlung haben, reichen Sie diese bitte bis spätestens 03. März 2023 schriftlich per Post oder email beim Motorsportclub Mering, Ludwig-Thoma-Str. 11, 86415 Mering bzw. info@mc-mering.de ein.

Sollten Wünsche oder Anträge eingehen, so können Sie sich ab dem 05. März auf unserer Homepage bzw. telefonisch unter 08233/1669 darüber informieren.

Auf Ihr Kommen freut sich

Die Vorstandschaft

Anlage:

Tagesordnung der 72. Jahreshauptversammlung (Rückseite)



Motorsportclub Mering e.V. im ADAC

www.mc-mering.de **=** email: info@mc-mering.de



Motorsportclub Mering • Ludwig-Thoma-Str. 11 • 86415 Mering • Tel. (08233) 1669

Mering, 07. Februar. 2023

Tagesordnung

zur 72. Jahreshauptversammlung am Freitag, den 10. März 2023, um 20.00 Uhr in der Gaststätte "Huber" in Steinach

- 1. Feststellung der Anwesenheit
- 2. Begrüßung durch den 1. Vorstand Herrn Anton Berschneider
- 3. Bericht der 2. Vorsitzenden Frau Ines Schmitt
- 4. Bericht der Schatzmeisterin Frau Sarah Kestin
- 5. Bericht der Kassenprüfer und Entlastung der Schatzmeisterin
- 6. Verlesung des Protokolls 2022 durch den Schriftführer
- 7. Bericht des Sportleiters Herrn Klaus Dieter
- 8. Ehrungen
- 9. Anträge
- 10. Verschiedenes